
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMAN 1 RAKIT KULIM 

Kelas / Semester : XII / I 

Tema   : Akuntansi Perusahaan Jasa 

Sub Tema  : Tahap pengikhtisaran akuntansi perusahaan jasa ( Neraca Saldo ) 

Pembelajaran ke : I (Satu) 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui problem basic learning( PBL), peserta didik dapat memahami penyusunan siklus 

akuntansi, yaitu tahapan pengikhtisaran  akuntansi  pada perusahaan jasa  dengan rasa tanggung 

jawab 

B. METODE PEMBELAJARAN 

a. Pendekatan : Saintifik  

b. Model  : problem basic learning( PBL) 

c. Metode  : Ceramah, Diskusi, tanya jawab dan penugasan 

 

C. MEDIA ALAT DAN SUMBER BELAJAR 

1) Video Pembelajaran 

2) Laptop/HP, Jaringan Internet  

3) Modul Pembelajaran Ekonomi XII Esis ( Alam S ) hal 98 – 105 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

 

WAKTU 

 Memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama 

(Religious) 

 Mengecek kehadiran peserta didik, menanyakan kabar, 
kondisi dan kesiapan peserta didik untuk menerima proses 

pembelajaran  

 Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dan 
manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari; 

 Menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah 
pembelajaran 

 Guru memotivasi peserta didik untuk bersungguh-sungguh, 

pantang menyerah, menghargai orang lain, jujur, dan hati-

hati setiap melaksanakan kegiatan akuntansi supaya terbiasa 

dan terbawa dalam kehidupan sehari-hari. 

 Memberikan apersepsi atau pertanyaan berupa pree test 
secara lisan kepada peserta didik tentang materi yang telah 

dipelajari pada pertemuan sebelumnya 

 Peserta didik memberikan jawaban terhadap pertanyaan 
yang diberikan guru, kemudian guru memberikan apresiasi 

kepada peserta didik yang aktif pada saat tanya jawab atau 

pree test. 

 

3  menit 

KEGIATAN INTI 

 

WAKTU 

1. Guru menyampaikan gambaran umum tentang siklus 

akuntansi pada perusahaan jasa  

2. Guru memberikan link https://youtu.be/TEg1Gc_d3Nw 

video pembelajaran tentang materi Neraca Saldo dan 

peserta mengamatinya dengan baik 

3. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik 

5 menit 

https://youtu.be/TEg1Gc_d3Nw


untuk menyimpulkan materi pada video tersebut  

4. Guru memberikan tugas individu kepada peserta didik 

untuk menyelesaikan neraca saldo dari soal yang telah 

disiapkan dari materi sebelumnya 

5. Guru memberikan feedback atau apresiasi terhadap 

peserta didik yang aktif pada saat kegiatan pembelajaran 

berlangsung 

 

KEGIATAN PENUTUP WAKTU 

 

1. Peserta didik dan guru meriview dan menyimpulkan 

kegiatan pembelajaran  

2. Guru melakukan refleksi pembelajaran pada hari itu 

3. Pendidik menginformasikan materi dan rencana 

pembelajaran pertemuan berikutnya  

4. Pendidik menutup pembelajaran dengan doa dan salam 

2 menit 

 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap   : Observasi (Terlampir) 

2. Pengetahuan  : Tes tulis, Penugasan (Terlampir) 

3. Keterampilan  : Unjuk kerja diskusi dan Presentasi (Terlampir) 

 

 

 

 

 

Mengetahui      Kota Baru, 05 Januari 2022 

Kepala SMAN 1 Rakit Kulim    Guru Mata Pelajaran 
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